

Széthúzás lett a „szétlövésből”?

Zsúfolt hetük volt a legjobb ifjúsági korú kajakosainknak, akik szerdán a szegedi „szétlövésen” próbálták biztosítani helyüket az augusztusi moszkvai Európa-bajnokságra. Erre azokban a számokban volt szükség, ahol nem ugyanaz a versenyző vagy egység nyerte a két válogatót. Hüttner Csaba utánpótlás kapitány azonban nem minden számban látta indokoltnak, hogy a vízen dőljön el, ki a jobb. A békésszentandrási Bodonyi Dórának ezer méteren kellett volna győznie az oroszországi repülőjegyért, de Nagy Flórával szemben sajnos nem járt sikerrel. A férfi 500 méteren is

indokolt lett volna megrendezni a szétlövést, amit a Noé Bálint és Fazekas Nándor (Vác, Szarvas) alkotta egység esélyesként várt, amíg nem szólt közbe a kapitány. Hüttner ugyanis úgy határozott, hogy ezen a távon az első válogatón győztes Horváth Bence, Szomolányi Máté kettős indulhat, a második válogatót megnyerő Noé, Fazekas párost pedig beülteti az 1000 méteres négyesbe, az ezren második duó mellé. A döntés érthetően nem aratott osztatlan sikert az érintettek körében, így még az is megeshet, hogy az ötszáz szétlövést az előttünk álló héten ténylegesen

meg kell tartani.

Hétvégén egy másik fontos válogatóra is sor került. A sukorói diákolimpia helyszínén az ifjúsági olimpiai részvételért szálltak vízre a korosztály legjobbjai. A verseny kieséses rendszerben zajlott: egy 500 méteres, nyolcas alakú pályán. A férfiaknál a gyomaendrői Tótka Sándor, a lányoknál Farkasdi Ramóna győzött, így augusztus 21-én és 22-én ők képviselhetik hazánkat Szingapúrban. A női versenyző a minden eldöntő utolsó körben éppen Bodonyi Dóránál bizonyult jobbnak, aki tehát meglehetősen balszerencsés hetet zárt.

Fábri János világcsúcsa



Fábri János ezüstérmét szerzett a csehországi Pilsenben rendezett masters erőemelő Európa-bajnokságon. A 65 esztendő, örökifjú szarvasi versenyző a 60 éven felüliek 82,5 kg-os súlycsoportjában 652,5 kg-os összteljesítménnyel lett úgy második, hogy felhúzásban 277,5 kg-mal új masters világcúcsot állított fel.

Hétvégén rajtol a strandszezon

Lassan hagyománnyá válik, hogy a Szarvasi Röplabdások Baráti Köre Sport Egyesület rendezésében tartják meg az öt állomásból, plusz döntőből álló délalföldi strandröplabda-bajnokság nyitó fordulóját. Így lesz ez az előttünk álló hétvégén is, amikor egyéves pihenő után találkozunk ismét a sorozat megszokott résztvevői. Azzal, hogy a Kacsató mellett három pálya fogadja a mezőnyt, a megszokott menetrend is átalakult, hiszen ezáltal mindkét nem küzdelmeit meg lehet tartani szombaton, vasárnapra pedig a vegyes párosok csatái maradnak. A program mindkét napon 9 órakor kezdődik.

Diákolimpia új rendszerben

A Velencei-tavon új rendszerben bonyolították le az országos kajak-kenu diákolimpia döntőjét. A hétvégi eseményen egyéniben és párosban csupán a 2000 méteres hosszú távon hirdettek győzteseket, a rövidebb ezres és ötszáz számokat pedig a négyesek számára írták ki.

Szarvasi eredmények. Férfi ifjúsági. K-1 2000 m: 3. Nyemcsok Máté. K-2 2000 m: 2. Bogár Gábor, Váncsodi Norbert. Kölyök fiú. K-1 2000 m, IV. évf. „A” h: 6. Sztankovics Tamás, c 8. Bodonyi Ádám (Békésszentandrás). „B” h: 6. Csipai Tamás. K-4 1000 m, IV évf.: 2. Sárkány Dávid, Csipai Tamás, Sztankovics Tamás, Szrnka Zoltán. Gyermekek fiú. MK-1 2000

m, II. évf.: 5. Zvara Tibor (Szarvas). MK-2 2000 m, I. évf.: 2. Szilágyi Soma Adolf, Holló Krisztián (Szarvas). K-2 2000 m, II. évf.: 1. Kuli István, Kiszely Tamás. Serdülő leány. K-1 2000 m, V. évf.: 8. Fazekas Györgyi (Szarvas). K-1 2000 m, VI. évf.: 6. Fazekas Dóra (Szarvas). Gyermekek leány. K-2 2000 m, II. évf.: 6. Roszik Petra Judit, Szrnka Tímea. MK-1 2000 m, II. évf.: 2. Varga Anita.

Dobogós szabadidősportolók. K-1 500 m, VI. évf.: 1. Megyik Áron (SZVKKI). MK-1 500 m, III. évf.: 1. Stefanik László (SZVKKI). K-1 500 m, VI. évf.: 3. Bátor Fruzsina (SZVVKI). K-2 500 m, VI. évf.: 3. Megyik Áron, Kalmi Csaba (SZVKKI).

Szarvasi ezüst Pécsről

Pécsett jártak mixkupán a szarvasi röplabdázók, ahol 19 együttes részvételével rendeztek kétnapos nagyszabású tornát. Az iskolai ballagások miatt mindkét csapat nehezebben állt össze a szokásosnál, de végül egy-egy vendégjátékos megoldotta a problémákat.

A szervezők 3 csoportba sorolták a mezőnyt, ahonnan körmerkőzés után elfoglalt helyezésük alapján folytathatták a csapatok a keresztjátékot. A Rémszarvas (Zsapkáné Csasztvan Zsuzsa, Szitóné Zsuzsa, János Mónika, Zsapka János, ifj. Zsapka János, Litkei József) névre keresztelt rutinosabb együttes utolsó lett csoportjában és a keresztjátékban sem volt a helyzet magaslatán, de a helyosztók során már nem talált legyőzőre, így a 16. helyen zárta a tornát. A másik gárda, a Szarvashiba (Balla Borbála, Bazsó Kitti, Horváth Ildikó, Achim Tamás, Szerb Milán, Szitó Szabolcs) ellenben hibátlanul vette a csoportmérkőzéseket és a keresztjátékban sem talált legyőzőre. Ezzel már biztos volt a dobogó, ám elérhető közelségbe került a végső siker is. A hármas döntő első mérkőzése keménynek bizonyult, de nyerték az öszszecsapást a szarvasiak, a második játékra azonban elfáradtak, így a második helyen fejezték be a küzdelmeket.

Jubileumi kajak-kenu verseny

A Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Kajak-kenu és Szabadidő Sport Club szombaton és vasárnap bonyolítja le az országos hírnévnek örvendő Simon Fiala-émlékversenyt, amely idén ünnepli 40 éves jubileumát. Az eseményre nem is annyira a kerek évforduló, mintsem a közelgő vidékbajnokság miatt várnak népes mezőnyöket a házigazdák, hiszen vidéki fellegvárak nagy honi seregszemléjére ez lesz az utolsó felkészülési lehetőség.

A programot szombaton délután 15 órától a Simon Fiala-émlékfutam indítja (K-1 10 000 méter), azt követően a hosszú távok jönnek, majd pedig a pénzdíjas kétszázas finálék zárják a napot. Vasárnap reggel 8 órától az ezres, utána pedig az ötszáz számokat bonyolítják le. A legértékesebb díjak átadására előreláthatóan 13 óra tájban kerül sor.



Újból megtelik a Körös-part

Nem szakadt meg a kapcsolat

A szarvasi sakkozók immár 12 éve ápolnak kiváló kapcsolatot zentai sporttársaikkal, amit korábban egymás versenyeinek kölcsönös látogatása merített ki, de amióta Szarvason megszűnt a nyári nemzetközi viadal, új lehetőségek után kellett nézniük. Így merült fel egy villámversennyel egybekötött csapatmérkőzés lehetőség-

ge, amelyre hétvégén került sor. A vajdasági településről 8 tagú együttes érkezett 2 napos látogatásra. Szombaton a csapatmérkőzést, másnap a snellversenyt tartották, és mindkettő vendégsikerrel zárult. Bár a szarvasi együttes remekül tartotta magát, a minden táblán masabb élőpontontr rendelkező vendégek szoros csatában

igazolták a papírformát. Az egyéni versenyt Agoston Áron nyerte, megelőzve két klubtársát, Juhász Bencét és Kajári Istvánt.

Szarvas-Zenta 3,5:4,5. Barátságos csapatmérkőzés, Szarvas. Szarvasi pontszerzők: Jansik András (3. tábla), dr. Mótyán Pál (5.) 1-1, Hajdú Sándor (1.), Balatoni György (6.), Pekár Edina (8.) 0,5-0,5.